吉林农村报社采访基地

户华大天石赋能制造产业园



9月4日上午,在吉林省 华大天石房地产开发有限公司 门前,"吉报集团·吉林农村报 社采访基地"正式挂牌。吉林农 村报社总编辑石巍、吉林省华 大天石房地产开发有限公司董 事长王学锋为基地揭牌。

石巍总编辑在致辞中说,

为进一步深化"走基层、转作 风、改文风",扎实开展增强 "脚力、眼力、脑力、笔力"教育 实践工作,打造新时代"四力" 过硬的全媒体新闻队伍,推动 新闻媒体和新闻工作者切实 深化改革创新,改进宣传报 道,深入基层、深入生活、深入

群众,把新闻实践真正融入到 新时代吉林全面振兴的火热 实践中,讲好吉林故事、传播 好吉林声音、展示好吉林魅 力,并进一步常态化、制度化, 吉报集团吉林农村报社计划 在全省建立采访基地,充分运 用报纸媒体和新媒体矩阵共 建宣传合作平台。

截至 2018 年底, 宽城经 济开发区的企业已达30多 家,规模以上企业8家,初步 形成轨道客车和汽车配套装 备制造业集群,年产值20多 亿元,占全区工业产值的45% 二次创业三年,在东北 新一轮振兴发展中,长春装备 制造产业开发区闯出了发展 新路。中国铁路交通产业城, 就是在长春装备制造产业开 发区快速发展过程中,得到开 发区管委会大力培植并形成 规模的重点项目,园区企业产 值 2018 年占比开发区达 50%,为开发区的发展提供了 有力支撑。吉林省华大天石房 地产开发有限公司,作为宽城 经济开发区重点培植的龙头 企业,继成功打造"中国·铁路 交通产业城"后,再次重磅推 出以轨道交通、汽车为主"华 大天石·智能制造产业园"。在 开发区管委会的帮助下,不仅 企业项目落位速度、企业效 益、整体产能实现3个提升。 开发区经济发展也实现质效 双增。2018年,生产总值同比 增长25%,今年又定下税收、 固定资产投资等主要经济指 标增长20%的新目标。可以预 见,在不久的将来,在开发区 管委会的有力支持下,在华大 天石的努力下,必将打造出设 施先进、结构合理、功能完备、 服务一流,集"人才、技术、服 务、环境"四位一体,长春北部 最大的装备制造业企业产业 园区,为加快区域经济的快速 发展创造有利条件。

据了解,吉报集团吉林农 村报社选择优秀的特色产业 园区建立采访基地是为了实 现双向赋能,用吉报集团和报 社的全媒体资源赋能产业园 区发展,用产业园区的发展成 果赋能吉报集团和报社的媒 体融合发展。

/ 记者 王海涛 报道 摄

大学生活从关注心理健康开始

长春大学特殊教育学院举办新生入学教育心理学专场报告会

在教师节即将来临之 吉林省卫生健康委员会 宣传中心联合长春大学特殊 教育学院于 2019 年 9 月 4 日举办主题为"阳光下的青 春"新生入学教育心理学专 场报道会

高校作为培养高素质人 才的基地,心理健康状况对 大学生有着至关重要的作 用。本次心理学专场报告会 特邀请三位省内资深心理学 专家莅临授课,面向特教系 视障系、听障系不同身体条 件学生以不同形式、有针对 性地输出心理健康理念。旨

在不同学生、不同问题以预 防和疏导为主,在尊重、信任 和理解的基础上,以专业的 心理健康知识启迪学生未来 的成长之路。通过与学生平 等地沟通、交流,给学生创造 了一个自由的心灵空间,为 未来的大学生活提供正确健 康的心理指引。

报告会上,省卫健委官 传中心项目部向长春大学特 教学院捐赠了卫生健康宣传 品并致辞,为刚入学的新生 送上真诚的期许和成长的鼓

/ 记者 杜兆云 报道 摄



全省集体协商工作培训班在四平举办

百余名工会干部集体"充电"助力经济社会和谐发展

9月3日至4日,吉林省 集体协商工作培训班在四平 市吉平宾馆举办,中华全国总 工会、中国人民大学、吉林省 总工会、吉林省人社厅、四平 市总工会等有关单位领导出 席开班仪式,来自全省各市 (州)、长白山管委会、扩权强县 试点县(市)、各县(市、区)总工 会集体合同部门负责人百余 人参加了培训。全总权益保障 部、中国人民大学、省人社厅 有关领导,就把握历史方位和 劳动关系新变化,做好新时代 企业集体协商工作,以开展质 效评估为牵引,推进集体协商 工作提质增效,集体协商与工 资决定机制等内容,站在国家 层面的高度和全国大局的角 度,为全省工会干部进行指导 性授课,增强助推吉林经济发 展和服务企业职工能力建设, 切实提高新形势下开展集体 协商工作水平。

在为期2天的培训期 间,中华全国总工会权益保 障部副部长王晓华主讲了 《把握历史方位和劳动关系 新变化 努力做好新时代工会 集体协商工作》、中华全国总 工会权益保障部集体合同处 副处长殷恰主讲了《以开展 质效评估为牵引 推进集体协 商工作提质增效》、吉林省总 工会集体合同部部长雷万明 主讲了《集体协商工作座谈 会》、中国人民大学教授黄伟 主讲了《集体协商与丁资决 定机制》、吉林省人力资源和 社会保障厅劳动关系处副处



长崔春岩主讲了《劳动合同 劳动用工和工资支付》等培 训内容

培训中,还组织学员们举 行了工作座谈,并就质效评 估、专职指导员队伍建设和劳 动关系监测工作进行了部署。

培训结束,参加培训学员 来到四平战役纪念馆,开展了 以"不忘初心牢记使命"主题 的教育实践活动。

/ 记者 高鸿 报道 摄

广发银行与海关 总署正式签订合 作备忘录

近日,广发银行与海关总 署正式签订全面合作备忘录, 双方将在海关深化改革、外贸 企业服务及个人金融服务方面 全面加深合作,进一步促进贸 易便利化,优化口岸营商环境。

据悉,在公司金融"主战 场"战略下,广发银行发挥综合 金融优势深耕客户服务, 总对 总合作成效显著。此次与海关 总署合作是广发银行政府机构 业务的又一突破。广发银行将 依托大股东中国人寿综合金融 平台,为海关总署提供涵盖全 国通关一体化改革、智慧海关、 税款担保、关税保证保险、现金 管理、资金结算、国库集中支 付、个人信用卡业务等一揽子 专项服务方案,并积极推进国 际贸易"单一窗口"金融服务建 设,为贸易型企业提供在线缴 关税、在线收付汇、在线保函等 覆盖国际贸易链条各主要交易 环节的全面金融服务,提高企 业通关及贸易的便利性。同时, 双方也将不断加强辖内各级单 位的业务沟通与合作, 促进地 方银关领域的全面发展。

未来,广发银行将持续深 入参与到海关的全面业务,共 同推进通关领域改革,进一步 发挥金融对外贸的支持作用。 广发银行长春分行也将在总行 的领导下继续深耕普惠金融, 支持民营经济发展,不断为实 体经济输送金融活水, 为吉林 省中小微企业提供高质量的产 品和服务,助力吉林经济振兴 发展。 / 记者 宋佳静 报道

财神社区举行 垃圾分类知识讲座

9月3日下午,长春市南 关区财神社区组织垃圾分类知 识讲座

讲座中,健康环保专家赵 老师从三个方面浅显易懂地向 大家科普了垃圾分类的知识。 诵讨图片和具体事例讲解了生 活垃圾的种类。 可同收垃圾的 利用价值,有害垃圾的危害,城 市生活垃圾的现状以及实行生 活垃圾分类的重要意义,同时 现场还进行了互动活动, 在寓 教于乐中让现场的居民充分认 识到保护环境的重要性。

/ 张曦月 记者 张志善 报道

吉林长白山边境管理支队 多种活动纪念抗 战胜利74周年

9月3日是中国抗日战争胜 利纪念日,也是世界反法西斯 战争胜利纪念日。吉林长白山 边境管理支队开展重温革命歌 曲,主题参观见学,座谈报告交 流、主题观影等活动,用抗战精 神凝聚警心,鼓舞斗志。

/王春阳 李超 记者 吴然 报道